

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

19599 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Tráfico. Objeto: Póliza de seguro colectivo de accidentes para el personal de la Dirección General de Tráfico, 2016. Expediente: 0100DGT27988.*

Respecto al anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 86, de 9 de abril de 2016, en el punto 1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información. Donde dice 16 de mayo de 2016, debería decir 17 de mayo de 2016. En el punto 8. a) Fecha límite de presentación. Donde dice 16 de mayo de 2016, debería decir 17 de mayo de 2016

Madrid, 5 de mayo de 2016.- Subdirectora Adjunta de Administración Económica. Por delegación de la Directora General de Tráfico (Resolución de 5/12/2000. BOE 16/12/2000).

ID: A160025569-1